Протокол № 1


[bookmark: _GoBack]Засідання методичного об’єднання вчителів суспільно – гуманітарного циклу
від  02 вересня 2024 р.
Присутні: 6 чоловік
Відсутні:-------

Порядок денний

1. Підсумок методичної роботи вчителів суспільно-гуманітарного циклу за 2023/2024 навчальний рік і завдання на поточний рік. Ознайомлення з планом роботи методичного об’єднання на 2024/2025  навчальний рік.
2. Методичні рекомендації щодо організації освітнього процесу у 2024/2025 навчальному році (лист МОН)
3. Обговорення та розгляд модельних навчальних програм, підручників та оцінювання для 7 класу НУШ.
Слухали 1 :  Ключук І.В.  керівника МО, яка звітувала про підсумки роботи за минулий рік, зокрема про освітній процес в умовах воєнного стану. Також увага була приділена основним напрямкам роботи протягом 2024-2025 н. р. Розподілили доручення між членами методичного об’єднання.
У 2024-2025 н. р. МО продовжує працювати над  проблемою  «Удосконалення уроку як засобу розвитку творчої особистості вчителя і учня»

Ухвалили: Роботу МО здійснювати з урахуванням сучасних вимог та рекомендацій Міносвіти України. План роботи МО схвалити і прийняти до виконання..
Слухали 2.: Стефуранчин О.В. заступник директора з навчально-методичної роботи, ознайомила присутніх з інструктивно-методичними рекомендаціями щодо вивчення дисциплін суспільно-гуманітарного циклу 2024-2025 н. р., критеріями оцінювання навчальних досягнень учнів; веденням шкільної документації відповідно до «Інструкції з ведення класного журналу 5-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів» та ведення електронного журналу ; дотримання вимог календарно-тематичного планування уроків .
Ухвалили: Здійснювати навчально-виховний процес згідно новим Державним стандартом, дотримуючись інструктивно-методичних рекомендацій. Затвердити календарно – тематичні планування.	

Слухали 3.: Ключук І.В. вчителя української мови та літератури , яка ознайомила з навчальними модельними програмами, підручниками та оцінюванням для 7 класу НУШ.
Ухвалили : взяти до відома заслухану інформацію. 


















Голова МО                                                                                       Ключук І.В.

  Секретар                                                                                            Осадчук Х.Д.









